

Datum: 16.06.2025



(slika je simbolična)

[Komplet zaključnih rezil 36"](#)

Kategorija: [Dodatna oprema za stroje](#)

Šifra:

Ni na zalogi

Komplet zaključnih rezil 36" - FINISH BLADE KIT 36" je vrhunski dodatek za zidarske žlice, namenjen profesionalnim zidarjem in gradbenikom. Na voljo v dveh različicah, vključno s kompletom 10 rezil, ta 91,4 cm širok pripomoček omogoča hitrejše in natančnejše zaključevanje površin. Izdelan iz trpežnih materialov, ergonomsko oblikovan in združljiv z različnimi zidarskimi žlicami, ta komplet bistveno izboljša učinkovitost in kakovost dela pri vseh zidarskih projektih.

Komplet zaključnih rezil 36" - Revolucija v zaključnih zidarskih delih

Komplet zaključnih rezil 36" ali FINISH BLADE KIT 36" predstavlja vrhunsko orodje za profesionalne zidarje in zahtevne domače mojstre. Ta inovativni dodatek za zidarske žlice je zasnovan z namenom, da revolucionira način, kako pristopamo k zaključnim zidarskim delom.

Ključne lastnosti in prednosti

- Izjemna širina 36" (91,4 cm) za hitrejše pokrivanje velikih površin
- Natančno izdelana rezila za popolnoma gladek in enakomeren zaključni nanos
- Robustna konstrukcija iz visokokakovostnih materialov zagotavlja dolgo življenjsko dobo
- Ergonomska zasnova zmanjšuje utrujenost pri dolgotrajni uporabi
- Združljivost z različnimi vrstami zidarskih žlic povečuje vsestranskost

Komplet je na voljo v dveh različicah - standardni in razširjeni s 10 rezili. Standardna različica tehta le 2,310 g in je pakirana v kompaktni embalaži dimenzij 380 x 190 x 45 mm, kar omogoča enostavno shranjevanje in transport. Večja različica s kompletom 10 rezil tehta 58,600 g in je pakirana v večji embalaži dimenzij 600 x 800 x 440 mm, kar je idealno za obsežnejše projekte.

Revolucionarna učinkovitost

S tem kompletom boste občutno pospešili proces zaključevanja površin. Široka rezila omogočajo pokrivanje večjih površin v krajšem času, kar bistveno poveča vašo produktivnost. Hkrati zagotavljajo profesionalne zaključke brez vidnih sledi obdelave, kar dvigne kakovost vašega dela na povsem novo raven.

Vsestranska uporaba

Komplet z

Specifikacije

Dodatek za	Zidarske žlice
Variacija izdelka	FINISH BLADE KIT 36" / FINISH BLADE KIT 36" - 10
Bruto teža artikla	2,310 g / 58,600 g
Višina embalaže	440 mm / 45 mm
Širina embalaže	190 mm / 800 mm
Dolžina embalaže	380 mm / 600 mm

aključnih rezil 36" se odlično obnese pri delu z različnimi gradbenimi materiali in površinami. Naj gre za glajenje ometa, zaključevanje betonskih površin ali fino obdelavo mavčnih sten, ta komplet bo postal vaš nepogrešljiv pomočnik.

Ergonomija in udobje

Posebna pozornost je bila namenjena ergonomski zasnovi, ki zmanjšuje fizični napor pri delu na večjih površinah. To ne le poveča vašo učinkovitost, temveč tudi zmanjšuje tveganje za poškodbe in utrujenost pri dolgotrajnem delu.

Investicija v kakovost

Čeprav trenutno ni na zalogi, je Komplet zaključnih rezil 36" investicija, ki se hitro povrne. Z njegovo uporabo boste ne le prihranili čas in trud, temveč tudi podaljšali življenjsko dobo vaših zidarskih orodij. Profesionalni rezultati, ki jih boste dosegli, bodo zagotovo navdušili vaše stranke in utrdili vaš ugled v stroki.

Ne glede na to, ali ste profesionalni zidar ali ambiciozen domači mojster, bo Komplet zaključnih rezil 36" bistveno izboljšal vaše delovne procese in dvignil kakovost vaših zidarskih projektov na povsem novo raven.
